



Datum: 16.10.2011
Medij: RT Vojvodina 1
Emisija: Brazde
Autori: Redakcija
Teme: Aleksandar Vlahović

	Početak	Kraj	Trajanje
Emisija	16.10.2011 10:55:00	16.10.2011 11:55:00	60:00
Prilog	16.10.2011 11:11:00	16.10.2011 11:13:09	2:90

Naslov: Agrarna politika

2235

Voditelj:

Prioritet agrarne politike u 2012. godini biće povećanje BDP-a na bazi poljoprivrede, najavio je ministar poljoprivrede Dušan Petrović. Debata o budžetu za narednu godinu već je počela, a ministar će, kako je rekao, sa svoje strane obrazložiti i tražiti da agrarni budžet dobio podršku kakvu zaslužuje. Pogledajmo kako bi poljoprivrednici trebalo što bezbolnije prođe mapu puta za Evropu i što bolje iskoristi šansu kkoja joj se pruža, o čemu je bilo reči na forumu "Hrana za Evropu" u Subotici.

Reporter, Ratko Bojić:

Učesnici formu složili su se u oceni, a to potvrđuje iskustva drugih zemalja da je agro privredi je najteže na putu ka EU. zato je potrebno da država podstiče i razvija pre svega izvozno orjentisanu poljoprivredu i prehrambenu industriju. Srbija je spremna za to, a država će podržati snažan razvoj velikih poljoprivrednih kompanija kako bi bile konkurentne na evropskom tržištu.

Dušan Petrović, ministar poljoprivrede Srbije:

Srbija je zemlja koja će u bliskoj budućnosti, ja u to verujem, imati kompanije iz te oblasti koje će godišnje imati promet od oko milijardu evra i država će to da podrži, ali na tim kompanijama, na onima koji su najjači leži u stvari velika družšvena odgovornost. Oni su ti koji moraju da omoguće 100.000 porodica da žive bolje nego što žive sada.

Reporter:

Predsednik Upravnog odbora Ekonomskog instituta Aleksandar Vlahović rekao je da će agrar imati najviše koristi kada Srbija postane deo EU.

Aleksandar Vlahović:

Sigurno je da je agraru, agrarnom sektoru na putu ka EU najteže sa aspekta reformi koje se imaju sprovesti, a sa druge strane, tačno je i da agrar uživa najveće benefite jednom kada Srbija postane deo EU.

Reporter:

Šef Svetske banke u Srbiji Lui Before je ukazao da na potrebu da konkurentnost srpski proizvođača mora da bude unapređena do 2013. godine kada će u potpunosti biti liberalizovana trgovina privredno-prehrambenim proizvodima, a zamenik šefa delegacije EU u Srbiji Adriano Martins je istakao važnost pripreme Srbije za upravljanje sredstvima iz evropskih fondova koja će u velikoj meri biti data upravo za oblast poljoprivrede. Naši proizvođači hrane imaju šansu, ali treba biti spreman i na veliku konkurenciju proizvođača iz ostalih zemalja.

